
ПРИЛОЖЕНИЕ 4
Самостоятельная работа (обучающего характера)
	Сечение шара площадью S=16π см2 находится на расстоянии 3 см от центра шара. Найдите площадь его поверхности.
[image: ]









Ответы к приложению 4
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I11. Mi3y4eHHe HOBOrO MaTepHaia

1) PaccMoTpum pHCyHOK 156 yuebHuKa.

MHOrorpaHHUK HasbIBAETCS OIMCAHHBIM, €CIM cepa KacaeTcsi BCEX €ro

rpaneif. Chepa Gy/eT BIHCAHHOI B 9TOM MHOTOTDaHHHK.

2) Imomansio cdepsl GyAeM Ha3bIBATE MPEEN MOCIENOBATEIBHOCTH ILI0-
IazeH MOBEPXHOCTEH, OMHCAHHBIX OKOJIO C)epbl MHOTOTPAHHHKOB TPH
CTPEMJIEHHH K HYJTIO HaHGONBILEro pa3mepa Kax 10! rpaHH.

S=4nR*

IV. 3akpenyieHHe H3y4eHHOro MaTepHaia
Me593a)  S=4mR’=4n- 6" = 144n (c™)

Mo 594
Sew = TR =9, B= 2
n
2 g 2
Sep = 4MR? = 47 - = =36 (M)
U3
Ne 596 S, =4nR/, S, = 4nR)’
2 2
300 s
s 2% 2~ TIPOTIOPUHOHANBHEL.
2 A;tRz 2 R2

V. CamocTonTeabHas piﬁm‘a (nquilomero xapakrtepa) (10 Mun)

1 yposens
Cevenne mapa IWIOMAABo S = 167 cM’ HAXOXMTCA HA PACCTOSHUM 3 CM OT
LEHTpa IIapa.
Haitnute miomans €ro moBepXHoOCTH.

Hano: mwap c newtpom B Touke O,
Seee, = 16m M, paccrosiHue oT ToukH O 10 ceve-
HuA 3 oM (puc. 3).

Haiimu: Sy,

Pewenue: Seen, = TP = 161, 3HAYMT,

16n
il T=4 (cM). Paccmotpum AOAB OA=d

Puc. 3

~ paccTosiHue, 3HaunT, £A4=90° OB=R=V16+9 =5 (cu). S,,, =4nR2=
=4n - 5* = 100r (cM’). (Omeem: 100 cM.)

II yposens
K cepe ¢ S =64 cM® npoBe/ieHa KacaTe/bHas MIOCKOCTb. Kporuaiimee
PacCTOsHUE OT TOYKHU A, Nexalelt B 3ToH MIOCKOCTH, 10 AaHHOH Cdepsl pas-
HO | cMm.




